



中共中央 国务院关于实施就业优先战略 促进高质量充分就业的意见

坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神,坚持以人民为中心的发展思想,全面贯彻劳动者自主就业、市场调节就业、政府促进就业和鼓励创业的方针,以推动高质量发展为基础,以实施就业优先战略为引领,以强化就业优先政策为抓手,以破解结构性就业矛盾为着力点,以深化就业体制机制改革为动力,以不发生规模性失业风险为底线,持续促进就业质的有效提升和量的合理增长,推动实现劳动者工作稳定、收入合理、保障可靠、职业安全等,不断增强广大劳动者获得感幸福感安全感,

以为中国式现代化全面推进强国建设、民族复兴伟业提供有力支撑。

经过努力,就业机会充分、就业环境公平、就业结构优化、人岗匹配高效、劳动关系和谐的局面逐步形成,系统集成、协调联动、数字赋能、管理科学、法治保障的就业工作体系更加健全。城镇就业稳定增长,失业水平有效控制,劳动参与率基本稳定,现代化人力资源加快塑造,就业公共服务体系更加完善,中等收入群体规模稳步扩大,社会保险覆盖面不断扩大,劳动者就业权益有效维护,使人人都有通过辛勤努力实现自身发展的机会。

详见4版

习近平回信勉励普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代

发扬先辈光荣传统更好续写誓词碑故事 让民族团结的佳话代代相传

回信

普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代:

你们好!来信收到了。1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

习近平

2024年9月24日
(新华社北京9月25日电)

新华社北京9月25日电 近日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平给普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代回信,对他们予以亲切勉励并提出殷切希望。

习近平指出,1951年,包括你们先辈在内的各族代表立碑盟誓,郑重许下同心同德跟党走的誓言。70多年来,各族群众一心向党、团结奋斗,推动边疆地区经济社会发展取得历史性成就,书写了民族团结进步生动篇章。

习近平强调,中华民族是一个大家庭,五十六个民族就是相亲相爱的一家人。希望你们发扬先辈光荣传统,更好续写誓词碑故事,让民族团结的佳话代代相传。各族人民都要把中华民族共

同体意识牢记心间、融入血液,共守祖国疆土、共建美好家园,让民族团结进步之花越开越绚烂。

1950年,云南普洱专区各族代表应邀到北京参加新中国成立一周年庆祝活动,受到毛泽东等党和国家领导人亲切接见。1951年元旦,普洱专区各族群众举行盟誓大会,以少数民族的风俗习惯立下誓词碑,表示“一心一德,团结到底,在中国共产党的领导下,誓为建设平等自由幸福的大家庭而奋斗!”48名各族代表碑上签名。近日,普洱民族团结誓词碑盟誓代表后代给习近平总书记写信,汇报当地各族群众在党的领导下过上幸福生活的情况,表达牢记誓言跟党走、为民族团结和边疆繁荣发展贡献力量的决心。

新华社北京9月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平《在庆祝全国人民代表大会成立70周年大会上的讲话》单行本,已由人民出版社出版,即日起在全国新华书店发行。

新华社北京9月25日电 中国共产党的优秀党员,久经考验的忠诚的共产主义战士,我国政法战线杰出领导人,中国共产党第十四届中央书记处书记,中央政法委员会原书记,中国人民政治协商会议第九届全国委员会副主席,最高人民法院原院长任建新同志的遗体,25日在北京八宝山革命公墓火化。

任建新同志因病于2024年9月21日13时33分在北京逝世,享年99岁。

任建新同志病重期间和逝世后,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正、胡锦涛等同志,前往医院看望或通过多种形式对任建新同志逝世表示沉痛哀悼并向其亲属表示深切慰问。

25日上午,八宝山革命公墓礼堂庄严肃穆,哀乐低回。正厅上方悬挂着黑底白字的横幅“沉痛悼念任建新同志”,横幅下方是任建新同志的遗像。任建新同志的遗体安卧在鲜花翠柏丛中,身上覆盖着鲜红的中国共产党党旗。

上午9时30分许,习近平、李强、赵乐际、王沪宁、蔡奇、丁薛祥、李希、韩正等,在哀乐声中缓步来到任建新同志的遗体前肃立默哀,向任建新同志的遗体三鞠躬,并与任建新同志亲属一一握手,表示慰问。

党和国家有关领导同志前往送别或以各种方式表示哀悼。中央和国家机关有关部门负责同志,任建新同志生前友好和家乡代表也前往送别。

任建新同志遗体在京火化

习近平李强赵乐际王沪宁蔡奇丁薛祥李希韩正等到八宝山革命公墓送别

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下

市委召开常委会会议

深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神

部署“三农”群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作

蒿慧杰主持会议

本报讯(记者 刘小艳 张佑铭)9月25日,市委召开常委会会议,深入贯彻习近平总书记致全国广大农民和工作在“三农”战线上的同志们的节日祝贺和诚挚问候、在中央党校新疆民族干部培训班创办70周年之际作出的重要指示精神,部署“三农”群众身边不正之风和腐败问题集中整治等工作。省委常委、市委书记蒿慧杰主持会议。

会议强调,要保障粮食安全。贯彻落实习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和历次来陕考察重要讲话重要指示,坚决扛稳保障粮

食安全政治责任,落实最严格的耕地保护制度,狠抓良种、良田、良技、良机、良法,不断提高粮食综合生产能力,确保粮食和重要农产品稳定安全供给。要促进农民增收。持续做好“土特产”这篇大文章,加强农民职业技能培训,健全完善联农带农机制,发展壮大村集体经济,搞好受灾地区恢复重建,千方百计推动农业增效、农民增收、农村增活力。要推动乡村建设。学习运用“千万工程”经验,持续巩固拓展脱贫攻坚成果,加快农村基础设施完善和公共服务配套,深入开展人居环境综

合整治,努力实现乡村各方面由表及里、形神兼备的全面提升。要夯实基层基础。加强党对“三农”工作的全面领导,大力整顿软弱涣散基层党组织,稳妥推进农村改革,不断提升农村基层治理水平,让农民群众可感可及得到实惠。

会议强调,要深入贯彻习近平总书记关于新疆工作的重要论述和新时代党的治疆方略,配合做好新疆等民族地区干部培训,加强与新疆在对外开放、文化旅游等领域合作,为促进新疆社会稳定和长治久安贡献延安力量。

会议强调,要聚焦群众身边不正之风和腐败问题,坚持“抓责任落实、抓重点整治、抓线索摸排、抓案件查办、抓依纪依法、抓系统施治、抓督导检查、抓工作融合”一体推进,加大案件查办力度,严肃惩治“蝇贪蚁腐”,确保取得明显的冲刺成效。要把监督、办案、整改、治理贯通起来,推动党员干部走好新时代党的群众路线,落实好惠民富民政策,不断提升群众获得感、幸福感、安全感。

会议决定近期召开市委六届七次全会。

本报讯(记者 刘小艳 张佑铭)9月25日,市委召开常委会会议暨党的建设工作领导小组会议,认真学习习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神,传达学习中央党的建设工作领导小组会议、省委常委会会议暨党的建设工作领导小组会议精神,对全市党纪学习教育进行总结,部署巩固深化党纪学习教育成果工作。

省委常委、市委书记蒿慧杰主持会议并讲话。

会议强调,党纪学习教育开展以来,全市各级党组织和广大党员干部坚决贯彻落实党中央决策部署,用心学纪、准确知纪、自觉明纪、严格守纪,党纪学习教育取得积极成效。下一步,要持续在深学细研、入脑入心上下功夫、见实效。深入学习贯彻习近平总书记关于党纪学习教育的重要指示精神和关于全面加强党的纪律建设的重要论述,全面落实党中央关于深化党的建设制度改革的部署,系统认真总结运用好经验好做法,推进党纪学习教育常态化长效化,切实把党纪学习教育成果持续转化为推动高质量发展、为谱写陕西新篇争做西部示范增光添彩的强大动力。要持续在内化转化、严守当上下功夫、见实效。全面加强党的纪律建设,在深化学习教育、从严监督管理上持续发力,自觉把纪律学习作为必修课、常课,加大对“一把手”、年轻干部、新提拔干部的纪律培训力度,更好发挥党的纪律教育约束、保障激励作用,为推进新时代加快中国式现代化建设延安“一六四”工作布局突破起势提供坚强纪律保障。要持续在巩固成果、融入日常上下功夫、见实效。建立经常性和集中性相结合的纪律教育机制,坚持党性党风党纪一起抓、正风肃纪反腐贯通,大力弘扬奋勇争先、埋头苦干、攻坚克难、创新创造、精益求精、久久为功等优良作风,持续巩固“怠、虚、粗、拖”等作风顽疾整治成果,树牢“五个让”“四个一律”用人导向,准确运用“四种形态”,落实“三个区分开来”,健全防治形式主义、官僚主义制度机制和为基层减负长效机制,坚决铲除腐败滋生的土壤和条件,不断巩固发展风清气正的良好政治生态。

市委召开常委会会议暨党的建设工作领导小组会议

深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神

部署巩固深化党纪学习教育成果工作

蒿慧杰主持会议

修志问道 以启未来

——延安市地方志机构40年工作综述

石翠琴 白琴 徐志鑫

1984年10月12日,延安地区地方志工作机构正式成立,县级地方志工作机构也先后应运而生。

40年来,延安方志人大力弘扬“修志问道,直笔著史”的方志人精神,扛牢为党立言、为国存史、为民修志神圣使命,突出存史、资政、育人主责主业,全市地方志事业得到长足发展。地方志工作8次被写入市政府工作报告,市、县两级地方志工作机构先后16次荣获全省地方志系统先进集体(单位),5名方志工作者荣获中、省志办和市委、市政府奖励,25部志书、年鉴获评中省奖励,1篇论文入选第五届全国年鉴论坛。

延安社会主义新方志从无到有,由小到大,呈现出了盛世修志的大好局面。

队伍不断壮大 初心从未改变

延安历史悠久,撰史修志承前

启后,从未废弛。地区行署和历届市委政府高度重视地方志工作,在机构设置、人员配置、工作经费及业务开展方面给予大力支持。1984年,延安地区地方志编纂委员会办公室成立之初,附设于行署办公室。1987年,改为行署直属事业单位。1996年,延安撤地设市,更名为延安市地方志编纂委员会办公室。1997年,改为具有行政职能的事业单位。2019年9月,更名为延安市地方志编纂中心,由参公单位改为事业单位。2020年6月,恢复参公管理。目前,子长、安塞、志丹、延川、延长、甘泉、黄陵7个县(市、区)志办单独设置,宝塔、富县2个县区为档案、方志二合一机构,吴起、洛川、宜川、黄龙4个县为档案、党史、方志三合一机构。

例》《全国地方志事业发展规划纲要(2015—2020年)》,在社会各界积极参与和大力支持下,修志队伍规模不断壮大,全市地方志机构工作人员从最初的十几人发展到140人。2023年组建了延安市地方志地情专家库,首批入库专家34人,目前已扩大至60人。

“精益求精精力,披星戴月未惜身,十年一剑终不悔,换取鸿篇万古存”。几代方志人牢记为党立言、为国存史初心使命,实事求是、精雕细琢,淡泊名利、默默奉献,久久为功、锲而不舍,几十年如一日坚守地方志工作岗位,以超凡的韧劲和严谨的作风完成了一部部存史巨著。他们把自己的青春年华全部奉献给了地方志事业,为广大方志工作者树立了为人做事之典范。

克服重重困难 辛劳结出硕果

万事开头难,从探索推进到水

平提升再到精益求精,延安方志人克服了重重困难,但随着延安志鉴质量逐年攀升,编纂成果日益丰硕,他们的辛劳也终于结出了累累硕果。

1984年,首轮新编社会主义地方志工作启动。第一代方志系统工作人员克服经验匮乏、人员短缺、经费不足等困难,于1986年底形成了地区及县级地方志编纂篇目,2000年,《延安地区志》及13部县级志书全部印刷出版,实现了新中国成立以来延安方志零的突破。《延长县志》获全国新编地方志优秀成果二等奖,《延安地区志》获全省新编地方志优秀成果一等奖,3部县志获二等奖。富县、黄龙荣获全省地方志工作先进集体。组织评审并出版新编行业部门志21部,延安方志事业开启了全新篇章。

(下转第四版)

陕西延安九洲建设工程司法鉴定所

建设工程质量、安全、造价鉴定、危房鉴定

地址:东关东方明珠小区4号楼19层 电话:13809111432、8257631